Ne

HawumeHoBaHue, MapkKa OpUrMHanbLHOCTbL

FOCT, TY, KatanoXHbIn

n/n (ansTepHaTuea) Homep, Ne yeprexa Ea. uam-n Koreas
1 2 3 4 5
- A Nyra-Abpasus (JIA3)
§  [RET ARCRARLHNA SR0F0TIZT. SN 5N D2133504080225L FOCT P wr 1,000
(F60=P60 K, L) 52781-2007
2 |Kpyr oTpesHoi 230%2,5*22 no metanny llyra 230*2,5*22 Nyra wr 60,000
2 o Nyra-Abpasue (J1A3)
3 |kpyr oTpesHon 125*2,5*22 no metanny Jlyra 3612-125-2.5 wT 40,000
4 |crpon CTNM(CTMN) 2,0*2000 (30mm) MOCT P 58753-2019 wr 2,000
5 |crpon CTAM(CTM) 4,072000 (75mm) FOCT P 58753-2019 wT 2,000
6 |cTrpon CTAMN(CTI) 5,073000 (90mMm) MOCT P 58753-2019 T 2,000
7 |crpon CTAM(CTMN) 3,0*3000 (60mm) FOCT P 58753-2019 wr 2,000
8 |crpon CTAM(CTM) 3,0*1500 (60mm) MOCT P 58753-2019 T 2,000
lonoska Topuosas yaaphas 1/2" King Tony ;
9 453532M King Tony 453532M wT 1,000
lonoska Topuosas yaaphas 1/2" King Tony ;
10 453536M King Tony 453536M wT 1,000
lonoeka Topuoeas yaapHas 1/2" King Tony )
1 453546M King Tony 453546M wr 1,000
lonoska Topuosas yaapHasa 1/2" King Tony z
12 453530M King Tony 453530M T 1,000
HakoHeYHUK Wwnpuua NNyHXepHoro 4x nenecTkos.
13 45mm 12471 45mm 12471 LT 10,000
14 |lWnawur gna wnpuya ¢ Hacagkoi 300mm Mactak ¢ Hacagkon 300mm Macrak wr 10,000
TasoTHuua npamas (410mm) 1,2L6
15 (FOCT19853-74) FOCT 19853-74 wT 15,000
16 |TaBoTHuya M 10x1x45 [OCT 19853-74 wT 6,000
17 |TasoTHuua yrnosas 410mMm 90 rp. FOCT 19853-74 T 6,000




Habop koney YANOTHUTENBHbBIX METANN0PE3NHOBbIX

18 Ne1 USITR (metpus) 75wt USITR (meTpuy) 75wr wT 1,000
19 gz?izz pesnHoBbix npoknagok (407wT) METRIC METRIC Series Maponapt T 1,000
20 [HaBop wnnuHToB Cubprex 47604 (555 wr) Cwnbprex 47604 Komnn 1,000
AsTocun K3MX 11225 Genbin
TY
21 |repmeTuk npoknaaka 60r. 20.17.10-016-58646534-201 wT 15,000
4
22 |Cmaszka WD-40 200mn [OCT P 51697-2000 Wt 15,000
23 |cdukcaTop pe3bb. cpegHuid. cuHunia, 50rp FOCT 18770-80 wT 9,000
24 dukcaTop p?Sbil cun. (hUKC. KpacHbIn Aptukyn: 411040115 it 9,000
aHaapobHelit 50mn
25 |HaGop ceepn no metanny 1,5-6,5mm 3y6p Skcnept 3ybp 29615-H13 wr 1,000
26 |HaGop ceepn (6eToH, yaapHble 3-4-5-6-8-10) 3ybp 29140-H8 Komnn 1,000
27 |Habop kombuHupoeaHHblx knoden 3ydp 27074 Cr-V, 8-19mm, 8w wT 1,000
28 |HaGop MepHbIX Waib 5-28, 570wt HWM30570 HLIM30570 Habop 1,000
29 |weTka-cmeTka 3-x pagHas nnockan (LLK-190) (LLIK-190) wT 1,000
LWeTka ans nona craHAapTH., pydka 124cm, Bopc
30 7em, Vileda pyyka 124cm Vileda T 1,000
LLleTka meTannuyeckas c nNacTMaccosoi
31 PYuKOW//SPARTA Topex 14A523 (240 mm) wr 3,000
32 |UWeTtka meTannuyeckas Santool 060101-003 wT 3,000
(TpexpagHasn)
WMTOK 3aluTHbIA nuuesoin CUBWH ¢ skpaHom u3 CUBWH c xpanosbin
33 wT 3,000
nonukapboHaTa mexaHusm 11086
TNexak nogkaTHon cknagHoin NEO 11-600 i
34 (930x440x105 M) ApTukyn: 11-600 wT 1,000
35 |ceeTmnbHUK nepeHocka 220B 15m c BbikNoYarenem Koa: 15982115 wT 1,000
36 |Habop oTteepTok Norgau 10 wr, N150-160-010 N150-160-010 wT 2,000
37 |Kno4 raeyrblit KOMBUHWPOBAHHBIA BX6 MM FOCT 16983-80 wr 3,000
38 |Kntou raeyHblil KOMBWHWPOBAHHBIA 7X7 MM FOCT 16983-80 wT 3,000
Knioy raednbiil komBuruposaHHein 3ybp Mactep
39 27087-08 (8x8 mm) MOCT 16983-80 wr 3,000
40 [Kniou raevHblit komBuHuposatHbiil 10x10 MM FOCT 16983-80 wr 3,000
41 |Kntod raedHbin KoMBUHUpoBaHHbIN 12x12 mm [OCT 16983-80 wT 3,000
42 |Knio4 raeqHblii KOMBUHWPOBaHHLIA 13x13 Mm FOCT 16983-80 wr 3,000
43 |Knioy raedHbin KOMBUHWUPOBAHHBIA 14X14 MM FOCT 16983-80 wT 3,000
44 Koy raedHblit KOMBUHUpOBaHHLIA 17x17 MM roCT 16983-80 wT 3,000
Kntou raednsin kombuHuposaHHbin 3ybp Macrtep
45 27087-19 (19x19 mm) MOCT 16983-80 wr 3,000
46 |Knioy raeyHblil KOMBMHUPOBaHHLIA 22X22 MM FOCT 16983-80 wT 3,000
47 |Knwoy raeyHblil KOMBUHWMPOBAHHLIA 24Xx24 MM [OCT 16983-80 wT 3,000
Nonoeka Topuosas yaapHasa 3ybp 660010 (6
48 £p.,1/2"x10 MM) MOCT P 57977-2017 wT 3,000
49 lonoeka Topuoeas yaapHas 3ybp 660012 (6 FOCT P 57977-2017 it 3.000

rp., 1/2"x12 mm)




83 |[meTunk m/p M12*1,5 FOCT 3266-81 wT 3,000
84 [merunk m/p M12*1,75 cT. FOCT 3266-81 T 3,000
85 |nnawka M 6,0x1,0, MNoct 9740-71 9XC FOCT 9740-71 wTr 3,000
86 |nnawka kpyrnas M 8,0%1,25 FOCT 9740-71 wT 3,000
87 |nnawka kpyrnas M 10,0%1,50 FOCT 9740-71 wT 3,000
88 [nnawka kpyrnas M 12,0%1,25 FOCT 9740-71 wT 3,000
89 ([nnaweka kpyrnaa M 12,01,50 rOCT 9740-71 wT 3,000
90 |nnawka kpyrnas M 12,01,75 FOCT 9740-71 wT 3,000
91 |meTuuk koH.gkonm K 1/8 MOCT 3266-81 wT 1,000
92 |meTyuK KoH.gwoim K 1/4 FOCT 3266-81 wT 1,000
93 |Kpyr wnudoBanbHblit no metanny 125x22,23x6,0 FOCT P 52781-2007 wT 100,000
94 |Kpyr wnudosanbHbiin no metanny 230x22,2x6,0 [OCT P 52781-2007 wr 100,000
95 |namna MO 6081 368 E27 60eT 368 E27 wr 30,000
%6 ::?;?Bod:;nﬂ HOXOBKKM no meTanny 1,25*12*300 FOCT P 53411-2009 wr 60,000
97 |3aknena TopmosHan 8*20 rOCT 10299 WwT 900,000
98 |bBonT M8*20%1,25 1/60434/21 FOCT 7798-70/7805-70 wT 60,000
99 |[BonT M8x1,25x30 MOCT 7798-70/7805-70 MOCT 7798-70/7805-70 KT 1,028
100 |BonT M8x1,25x50 MOCT 7798-70/7805-70 MOCT 7798-70/7805-70 Kr 1,502
101 |Bont M8x1,25x80 OCT 7798-70/7805-70 rOCT 7798-70/7805-70 Kr 2,212
102 |[raitka M8 DIN 934 DIN 934 wT 240,000
103 |wanba m8 c yeenuyeHHbiMu nonamu 9021 FOCT 11371-78 wT 240,000
104 |BonT M6*20 FOCT 7798-70/7805-70 T 60,000
105 |BonT M6*30 FOCT 7798-70/7805-70 wT 60,000
106 |6onT M6*50 FOCT 7798-70/7805-70 WwT 60,000
107 |{BonT M6x1x80 MOCT 7798-70/7805-70 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 1,206
108 |ranka M6 DIN 934 wr 20,000
109 |waiba nnockas M6 FOCT 11371-78 wr 20,000
110 |BonT M10*50 OCT 7798-70/7805-70 FOCT 7798-70/7805-70 wT 60,000
111 |BonT M10*80 ZN DIN 833 rOCT 7798-70/7805-70 wr 60,000
112 |BonT M10*100 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 4,283
113 [ranka m10 DIN 934 W 40,000
114 |wanba m10 FOCT 11371-78 wr 40,000
115 |BonT M12x1,25x50 MOCT 7798-70/7805-70 IrOCT 7798-70/7805-70 Kr 3,521
116 |BonT M12x1,25-6gx80.109.40X.019 rOCT 7808-70 FOCT 7798-70/7805-70 wT 60,000
117 |BonT M12x1,25x100 FOCT 7798-70/7805-70 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 6,186
118 |BonT M12x1,5x50 DIN 961 10.09 DIN 961 10.09 Kr 3,521
119 |Bont M12x1,5x80 DIN 961 10.08 DIN 961 10.09 Kr 5,120
120 |BonT M12x1,5x100 DIN 961 10.09 DIN 961 10.09 Kr 6,186
121 |Bont M12x1,75x50 MOCT 7798-70/7805-70 rOCT 7798-70/7805-70 Kr 3,521
122 |Bont M12x1,75x80 FOCT 7798-70/7805-70 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 5120




[onoBka TopuoBan yaapHas 3ybp 660013 (6

50 rp.,1/2"x13 M) FOCT P 57977-2017 wr 3,000

51 r'onom.('a Topyosas yaapHaa 3ybp 660014 (6 rOCT P 57977-2017 wr 3,000
rp.,1/2"x14 mm)
lonoeka Topuosan yaaphas 3ybp 660017 (6

52 rp.,1/2"x17 Mm) FOCT P 57977-2017 wr 3,000
lonoeka TopuyoBas yaapHas 3ybp 660019 (6

53 rp..1/2"%19 MM) FOCT P 57977-2017 Wt 3,000
[onoeka TopuoBan yaaphasa 3ybp 660022 (6

54 (.. 1/2"X22 M) FOCT P 57977-2017 wr 3,000
lonoeka Topuyosan yaapHasa 3ybp 660024 (6

55 .. 1/2"x24 M) FOCT P 57977-2017 wr 3,000

56 |lonoeka Topuosas Force 52906 (12 rp.,1/4"x6 mm) FOCT P 57977-2017 wT 3,000

57 |lonoska Topuosas Force 52907 (12 rp.,1/4"x7 mm) FOCT P 57977-2017 T 3,000

58 |lonoska Topuosana Force 52908 (12 rp.,1/4"x8 mm) FOCT P 57977-2017 wr 3,000

59 |Fonoska Topuosas Force 52910 (12 rp.,1/4"x10 mm) FOCT P 57977-2017 wr 3,000
lonoeka TopuoBan yaapHas 3epuka ER-95910 (6

60 rp.,3/4" L50x22 mm) [OCT P 57977-2017 wr 3,000
lonoska Topuyosas yaapHaa 3spuka ER-95912 (6 .

61 rp.,3/4" L50X24 mm) [OCT P 57977-2017 wT 3,000
lNonoeka Topuyosan yaapHaa 9spuka ER-95915 (6

62 rp.,3/4" L50X27 mm) FOCT P 57977-2017 wT 3,000
lonoeka TopuoBas yaapHas 3spuka ER-95918 (6

63 rp.,3/4" L50x30 mm) rOCT P 57977-2017 wTr 3,000
lonoeka TopuoBana yaapHas 3spuka ER-95920 (6

64 rp.,3/4" L50x32 MM) rOCT P 57977-2017 wr 3,000

65 |ceepno no metanny ¢ 2 FOCT 10902-77 wr 9,000

66 |ceepno no metanny P6MS 2,5*57mm MET-B 3YBP rOCT 10902-77 wT 9,000

g7 |CBEPNO No meTanny 3y6p crans PEMS5KS 3,0x61/33 rOCT 10902-77 iife 9,000
koBansT

68 [ceepno no metanny PEMS 3,2*65mm MET-B 3YEP roCT 10902-77 wT 9,000

69 |[ceepno no metanny wx 3,30 [OCT 10902-77 wr 9,000

70 |ceepnoc no metanny ¢ 4 [OCT 10902-77 wr 6,000

71 |ceBepno no metanny u/x4.20 [OCT 10902-77 wr 6,000

72 |cBepno no meTanny u/x 5.00 rOCT 10902-77 wr 6,000

73 |ceBepno no meTtanny ux 6.00 FOCT 10902-77 wr 6,000

74 |Ceepno no metanny Wx 6,8 (D) mm PEMS rOCT 10902-77 T 6,000

75 |Ceepno no metanny k/x 10,00 rOCT 10902-77 wr 6,000

76 |Csepno no metanny k/x 12,00 FOCT 10902-77 T 6,000

— MpodocHacTka 70303010

77 |naTpoH ceepnunbHbI 3,0-16mm B18 (B18, 1-16 Mm) wr 1,000

78 NaTtpoH cBepnunbHbli BbicTpo3zaxumuon JET JET 59500042 (nocagka - 1.000
59500042 (nocaaka B16, 1-16mm) B16, 1-16mm) "

79 |meTunk m/p M6,0*1,0 P6M5 FOCT 3266-81 Komnn 3,000

80 |meTuwmk m/p M8,0*1,25 PEMS roCT 3266-81 Komnn 3,000

81 [metunk m/p M10,0%1,50 komnn. PEMS rOCT 3266-81 KoM 3,000

82 |meTuuk m/p M12*1,25 rOCT 3266-81 wT 3,000




123 |BonT M12x1,75x100 MOCT 7798-70/7805-70 FOCT 7798-70/7805-70 K 6,186
124 |ranka M12*1,25 1/61015/11 FOCT 7798-70/7805-70 wr 180,000
125 |raika 250514 M12*1,5 FOCT 7798-70/7805-70 wr 180,000
126 |laiika M12x1,75 TOCT 5915-70/5927-70 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 2,821
127 |wanBa m12 ZN DIN 125 rOCT 11371-78 wT 540,000
128 |bont M14*1,5*50 FOCT 7798-70/7805-70 wr 60,000
129 |GonT M14*80 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 7,176
130 |BonT M14*100 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 8,628
131 |BonT M14x2x50 MOCT 7798-70/7805-70 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 5,000
132 |Bont M14x2x80 NOCT 7798-70/7805-70 [OCT 7798-70/7805-70 Kr 7176
133 |BonT M14x2x100 TOCT 7798-70/7805-70 MOCT 7798-70/7805-70 Kr 8,628
134 |raiika M14*1,5 (GonTa kapaaHHOro) FOCT 7798-70/7805-70 wT 180,000
135 |Manka M14x2 MOCT 5915-70/5927-70 FOCT 7798-70/7805-70 Kr 4 560
136 _u.lav'lﬁa m14 rOCT 11371-78 wr 360,000




